Assiomi di Kolmogorov:
1LP(A)>0 VACS 2P(9=1 3A-B=¢p=— P(A+B)=P(A)+P(B)

Corollari:
La probabilitx dell’eventop e’ nulla, perco & dettoimpossibile

4.2P(S)=1=P(S+@) =1=3P(S)+P(9)=1=P(g) =0
La probabilitx dell’evento complementageil complemento ad 1:
P(A)+P(A) =2P(A+A) =P(S)=?1=>P(A)=1-P(A) <'1
La probabil& di un evento compreso in un altro €’ minore o uguale:
5.BC A= P(A) = P[B+ (A—B)] =2 P(B) + P(A—B) = P(B) + k" =1 P(B) < P(A)
La probabilitx di qualsiasi evente compresa fra zero e uno:

ACS=5P(A) <P(9 =2P(A) <1 @CS=°P() <P(A) =*0< P(A) =

— 0<P(A)<1 VACS

Proprieta del o-campo:

+o00
6.AcF=AcF 6. {A}jjcF=[JAEF
i=1

Corollari:
L'evento certo S e I'evento impossibilgappartengono sempre ad arcampo F:

AcF=%AcF="(A+A cF=ScF=5¢cF
La differenza fra due eventi detcampo F appartiene a-campo stesso:

AcFBecF=AcF="(A+B)cF=°F>A+B=

A+B=A+[(BNA)+(BNA)]=A+(BNA)=A-B=A-BeF



